

千万别成一张大白条

新年来到,向老师致敬!从明年起,教师工资不低于公务员...

再次扯下了官场文凭的遮羞布

12月20日下午,西北五省(区)党校研究生班咸阳考区被一名考生搅成一锅粥...

授教育的软肋!首先第一句话“这是啥考试,还弄得和真的一样”...

要手段,不仅仅是干部,就是寻常百姓只要肯花钱,也可以获得党校的文凭...



让民主决策终结折腾

12月18日胡锦涛在纪念党的十一届三中全会召开30周年大会发表重要讲话...

网络反腐与制度反腐间还缺链接

自南京市江宁区房产局局长周久耕手腕上那疑似“江诗丹顿”首开先河之后...

给温总理告“御状”?

再说,即使要写信,干嘛不通过媒体,不通过地方官逐级反映?干嘛就直接告“御状”?

个体户缘何给温总理告“御状”?

关方面的重视而感到高兴,这实在是责任政府应有之举。都说我们的政府是人民政府...

全国部署加强价格调控

近日从全国物价局长会议上获悉,明年我国将加强和改进价格调控,完善保障市场供应和稳定价格的应急预案...

不合格产品按生产时段曝光

明年起,产品质量监督抽查将实施新国标,不合格产品不再按“批次”公布,而改为按“某时间段生产”的商品集合公布...

首批非法食品添加剂公布

日前,卫生部公布了首批17种食物中可能违法添加的非食用物质名单以及10类加工过程中容易滥用食品添加剂的食品名单...

我国推出“准就业”机制

教育部旗下的国家软件技术培训与推广中心近日推出大学生“准就业”机制,旨在最大限度解决大学生就业压力...

最高法:“特殊主体”成执行难重点

最高法执行局负责人近日表示,特殊主体成为当前“执行难”的一个重点。据介绍,所谓特殊主体,是指国家的一些强势部门...

养老保险可随本人转移

全国人大常委会12月22日二审的社会保险法草案规定,个人跨地区就业的,其基本养老保险关系随本人转移...

二〇二〇年的“小康生活”

国家统计局12月18日发布的报告指出,我国到2020年完全可以实现全面建设小康社会的奋斗目标...

外资非正常撤离将被跨国追责

商务部、外交部、公安部、司法部近日联合印发的《外资非正常撤离中国相关利益方跨国追究与诉讼工作指引》指出...

企业社会责任的概念起源于欧洲

企业社会责任的概念起源于欧洲,上世纪90年代初在欧美兴起,目前国际上并没有统一的定义...

低消耗的生产体系、适度消费的生活体系

低消耗的生产体系、适度消费的生活体系、持续循环的资源环境体系、稳定高效的经济社会体系...

道德责任

企业应该努力提高员工的待遇水平,尊重和关心企业员工为员工提供一个合适的心理环境...

我国学者对企业的社会责任研究

主要是20世纪90年代以后开始的。高巍(1994)认为企业在追逐利润,谋求自我生存与发展的同时...

认为CSR是企业为谋求股东利润最大化之外所负的维护和增进社会公共利益的义务

企业经营者和管理人员无视员工的工作条件和安全保障,一味地压低劳动力价格,延长劳动时间,降低劳动力成本...

浅谈企业社会责任

企业力所能及的范围内还应积极参与和支持社会的公益事业、慈善事业和教育事业;积极服务于所在的社区...